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PeweHue 3agay




- 3anucaTtb BbIp ne

N HANTWUN 3HaA4YeHue

Yemy paBHa gecaras yactb meTpa”? 100 : 10 = 10 (cm)

Uemy paBHa gecdras 4acTb

aeunmetpa’?
Bo ckonbko pa3 1 cm meHbLue 1am? 10 :1 =10 (pas)
Ha ckornbko 1km 6onbuie 1m? 1000 — 1 =999 (m)

Bo ckonbko pa3 1 km 6onblie 1 m? 1000 : 1 = 1000 (m)







Benocunegucrt 3a tp npoexan 60 km. B nepBbIX
npoexarn B 2 pa3a bonbllie, YeM BO BTOPOM A€Hb, a BO

BTOPOM AeHb B 3 pa3a MeHbLUe, YEM B TPETUN. KaKra@Kou

PRERTEOHPABVIEX A BOSIEOHIE MIACTH B & gsmesnge Hédkne
eLe BOrMpoChbl MOXHO 3a4aTb?
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1)2+ 1+ 3 =06 (0Tp.) —4acTeun 3a Tpu OgH4A
2) 60 : 6 = 10 (kM) — paccTodHMe BenocunegucTa Bo

2 OeHb NyTu
3) 10 x 2 = 20 (Km) - paccTtoaHue BeriocunegucTa B

1 OeHb NyTun

4) 10 x 3 = 30 (km) - paccTosiHMe BenocunegucTa B

3 AeHb NyTun

OTtBeT: 10 KM paccToaHue BenocuneancTa Bo
BTOPOU AeHb nyTn, 20 KM - pacCToOAHNE B MepPBbIN
oeHb nytn n 30 KM - paccTosiHMe Bernocunegucra B

TPETUN OEHb NMYTW.




[lomaluHee 3agaHue

YyebHuk c.83 Ne 258,
C./7 Ne 234 (yeTBepTad CTpoKa)




1. Hanncatb nmsa cylecTtBuTenbHoe no
TEMe.

2. Hanuncatb 2 nMmeHun npunaraternbHbIX
3. Hanucatb 3 rmarona
4. [peanoxeHue.

5. CnoBo-cMbICcn TEMbIl (CUHOHUM).




CeroaHs Ha ypoke

® 4 Hay4vuncs

@® ObINO MHTEPECHO

® Obino TpyadHo

® Mory noxeanuTtb cebs 3a To, YTO

@ MOry noxBanuTb OQHOKMACCHUKOB 3a TO, YTO
@® Oorblle BCero MHe NnoHpaBUNOCh
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® H.b. ctomunHa. Matemartuka: y4ebHuk ana 3
knacca. CmoneHck: "Accounauma XXI| Bek",
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® H.b. VictomnHa. Metogmnyeckue pekomeHgauum K
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® http://luchiki.ucoz.ru/load/ehlektronnye fizminutki
_dlja_glaz/
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